

कला प्रतियोगिता में भीलवाड़ा के प्रांशु अग्रवाल को रजत पदक



कोटा। मनिकर्णिका आर्ट गैलरी झांसी द्वारा आयोजित 11वीं फ्यूचर स्टार आर्टिस्ट राष्ट्रीय ऑन लाइन कला प्रतियोगिता में राजस्थान के भीलवाड़ा के कक्षा 9 के छात्र प्रांशु अग्रवाल ने द्वितीय स्थान प्राप्त कर सिल्वर मेडल हांसिल किया। ऑन लाइन राष्ट्रीय कला प्रदर्शनी और प्रतियोगिता का आयोजन 5 अगस्त से 14 अगस्त तक किया गया था। इस प्रतियोगिता में देश भर से टीन एजर्स श्रेणी में कुल 69 बाल चित्रकारों ने हिस्सा लिया था।

इस प्रतियोगिता के लिए प्रांशु अग्रवाल ने अपनी दो पेंटिंग्स भेजी थी, जिन्हें निर्णायकों द्वारा दूसरे स्थान पर चयन किया गया। इस महत्वपूर्ण उपलब्धि के लिए भीलवाड़ा के सभी चित्रकारों ने बधाई देते हुए आशा जताई की चित्रकला के क्षेत्र में बालक का भविष्य उज्ज्वल है। पुरस्कार मिलने पर भीलवाड़ा के संगम स्कूल में प्रांशु की एकल पेंटिंग्स प्रदर्शनी का आयोजन किया गया।

विगत शैक्षणिक सत्र में प्रांशु ने भीलवाड़ा के संगम स्कूल ऑफ़ एक्सीलेंस से कक्षा आठ में केंब्रिज बोर्ड की लोअर सेकेंडरी चेकपॉइंट परीक्षा में राजस्थान में प्रथम रह कर भीलवाड़ा का नाम रोशन किया। कक्षा एक से ही हमेशा अपनी क्लास में अव्वल रहा है। पढ़ाई के साथ – साथ अन्य प्रतियोगी परीक्षाओं में रुचि लेते हुए कक्षा दो में “अंतरराष्ट्रीय ओलंपियाड अंग्रेजी 2015” में भाग लेकर राज्य स्तर पर टॉप कर प्रथम स्थान पर रहा और इसे गोल्ड मेडल, सर्टिफिकेट एवं 2500 राशि का चेक प्रदान कर पुरस्कृत किया गया। ऐसे ही कक्षा 3 में “सामान्य ज्ञान अंतरराष्ट्रीय ओलंपियाड 2016” में स्कूल में तीसरा स्थान आने पर ब्रॉज मेडल एवं प्रमाणपत्र से पुरस्कृत किया गया। कक्षा चार में विद्यालय के सर्वाधिक सक्रिय छात्र के रूप में पुरस्कृत किया गया।

प्रांशु मोबाइल से चित्रकला के नए नए प्रयोग कर रहा है। ऐसा ही एक प्रयोग काफी पेंटिंग बनाने का किया है। पेंटिंग के रंगों को टिकाऊ बनाए रखने के लिए फिक्सेटिव स्प्रे का उपयोग करता है। कैनवास पर एकलेरिक कलर से पेंटिंग बनाने लगा है। कम्प्यूटर से डिजिटल पेंटिंग भी कर रहा है। विविध विषयों के साथ एनिमल, मानव, ईश्वर, फ्लूइड आर्ट, फ्लॉवर, प्रकृति, हॉरर, पोर्ट्रेट, लैंड स्केप, आदि पर लगभग 200 पेंटिंग बना चुका है। यू ट्यूब पर अपना एक वीडियो चैनल भी बना लिया है जो लोकप्रिय हो रहा है। कला प्रेमी इसके बनाए चित्रों को पसंद करने लगे हैं। भीलवाड़ा में ग्रामीण हाट में आयोजित प्रदर्शनी में 2 पेंटिंग प्रदर्शित कर भाग लेने पर प्रमाण पत्र से सम्मानित किया गया। इसके बनाए गए महाराणा प्रताप के पोर्ट्रेट पर महाराणा प्रताप जयंती पर जून 2022 को कोटा में राजकीय सार्वजनिक

मंडल पुस्तकालय द्वारा मेडल एवं प्रशस्ति पत्र से सम्मानित किया गया। भीलवाड़ा में दृष्टि एन आर्ट लवर ग्रुप द्वारा 21 जून 2022 से दो दिवसीय पेंटिंग प्रदर्शनी में अन्य चित्रकार बालकों के साथ अपनी चार पेंटिंग्स के साथ भाग लिया।